
CZĘŚĆ III – JĘZYK POLSKI AKADEMICKI (JPA) 

Jak oceniasz punktualność Nauczyciela JPA? 
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Jak oceniasz atmosferę na zajęciach JPA? 
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Jak oceniasz klarowność i jasność poleceń wydawanych przez Nauczyciela JPA? 
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Jak oceniasz zaangażowanie Nauczyciela JPA oraz jego gotowość do udzielania studentom 

pomocy lub wyjaśnień? 
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Jak oceniasz komunikację z Nauczycielem JPA (np. odpowiadanie na e-maile)? 
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Czy Nauczyciela JPA stosował system oceniania zgodnie z przedstawionymi warunkami 

uzyskania zaliczenia? 
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